



В Александрове возбуждено уголовное дело в отношении жителя Москвы по факту причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть несовершеннолетнего потерпевшего



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении 23-летнего жителя Москвы по факту нанесения смертельных побоев своему знакомому по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, ночью 9 августа 2020 года 23-летний житель Москвы в ходе конфликта, возникшего на фоне личных неприязненных отношений из-за ревности к девушке, нанес 17-летнему молодому человеку множественные удары в область головы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Подозреваемый, ранее неоднократно привлекавшийся к уголовной ответственности, задержан. В суд направлено ходатайство об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

Вину в совершенном преступлении признал полностью, в содеянном раскаялся.

Подразделение – следственный отдел по городу Александров.

10 Августа 2020

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1489607>